f . B B e-mail: gvi@gvi.hu
IV KONJUNKTURA FELMERES — 2013. aprilis Intemet: o v
AVALASZADAS ONKENTES!

Akérd 6iv kitdlthet 6 on-line a http://ola.gvi.hu/konjunktura _ cimen, vagy kitoltheti word szévegszerkeszt  6ben,
illetve kinyomtatva is.

Kérjik, adja meg a kdvetkez & adatokat:

X1. Megye:

Vallalkozas neve:

Iranyitészam: Telepiilés neve:

Utca: hazszam:
Az On neve:

Telefon, korzetszam: telefonszam: E-mail:

Vélaszat a kodszam beirasaval jelolje! Ha az adott k  érdés az On cégére nem vonatkozik, a kodkockat hagy  ja tresen.

X2. Agazat: 1 — ipar 2 — épitbipar 3 — kereskedelem

4 — idegenforgalom, vendéglatas 5 — szallitas 6 — egyéb szolgéltatas
X3. Gazdalkodasi forma: 1 — egyéni vallalkozas 2 - Bt 3 — Kft 4 — Zrt, Nyrt

5 — szbvetkezet 6 — egyéb

X4. Kilfoldi tulajdoni hanyad: %
X5. A cégnél foglalkoztatottak allomanyi létszdma (cég  vezetét, vallalkozot beleértve) fé
X6. A vallalkozas tagja-e a Kereskedelmi és Iparkamara nak? 1-igen 2 -nem
Al. A cég jelenlegi Gizleti helyzete: 1 -—j6 2 —kielégit6 3 —rossz

A2. Az értékesités volumene az elmult 6 hénapban az el 6z6 év azonos id északahoz viszonyitva...

A2.1 6sszesen: 1 - nétt 2 — azonos maradt 3 — csokkent
A2.2 belféldon: 1 — nétt 2 — azonos maradt 3 — csokkent 4 — nem volt
A2.3 kilféldon: 1 - nétt 2 — azonos maradt 3 — csokkent 4 — nem volt
A3. Az export részaranya az értékesitésbhen 2012-ben: %

FIGYELEM! Az épitSiparban exportnak szamit a kilféldi munkavégzés, az
idegenforgalomban a kiilféldi beutaz6 vendégek fogadasal!

A4. A cég uzleti tevékenységét az elmdlt 6 hdnapban kil 16n6sen a kdvetkez 6k akadalyoztak:
(Harom valasz adhatd)

1 — kapacitas hiany 2 — téke/pénzhiany 3 — munkaeré / szakember-hiany
4 — kereslet hiany 5 — anyaghiany 6 — kulpiaci értékesitési problémak

7 —eqyéb, éspedig: ...cooviirreeriiiiine.

A5. A kapacitas-kihasznaltsag mértéke jelenleg korilbel al: %
A5.1 A kapacitas-kihasznaltsag az elmult 6 hénapban:
1 - nétt 2 —azonos maradt 3 — csokkent
A6. A vallalkozas jovedelmez 6sége jelenleg: 1-jo 2 — kielégité 3 —rossz

A7. A beruhdzéasok volumene az elmult 6 hénapban az el 6z6 év azonos id 6szakahoz képest:
1 —nétt 2 — nem valtozott 3 — csokkent 4 — nem volt

A8. Az On cégénél 2012-ben éatlagosan hany szazalékkal e  melkedtek a bruttd bérek? Ha csokkentek

0,
a bruttd bérek, negativ szamot irjon be! %




B1.

B2.

B3.

B4.

BS.

B6.

B7.

B8.

BO.

Véarhat6an milyen lesz a véllalkozéas Uzleti helyzete  a kdvetkez 6 6 hdnap soran?
1-jo 2 — kielégitdé 3 —rossz

A termelés szintje / a szolgaltatas volumene a kbve  tkezé 6 hdnapban az el 6z6 év azonos

id 6szakahoz képest: 1 —néni fog 2 — nem valtozik 3 — csokkenni fog

A cégnél a foglalkoztatottak Iétszama a kdvetkez 6 6 hdnapban az el 6z6 év azonos id északahoz képest:
1 — nbvekszik 2 — nem véltozik 3 — csokken

Az értékesitési araik belféldon a kévetkez 6 6 hdénapban varhatéan:

1 — az inflaciénal jobban nének 2 — az inflaciéval azonos mértékben nének
3 — az inflacional kevésbé nének 4 — nem valtoznak 5 — csokkennek

Az értékesitési araik kilféldon (devizaban) a kéve  tkezé 6 hdnapban varhatdan:
1 — nbvekednek 2 — nem valtoznak 3 — csokkennek 4 — nincs kulfoldi értékesités

A megrendelések volumene a kévetkez 6 6 hdnapban varhatéan...

B6.1. 6sszesen: 1-né 2 —azonos lesz 3 — csokken 4 —nincs
B6.2 belféldon: 1-né 2 —azonos lesz 3 — csokken 4 —nincs
B6.3 kulfoldon: 1-né 2 —azonos lesz 3 — csokken 4 —nincs

A cégnél a beruhazésok volumene a kdvetkez 6 6 honapban az el 6z6 év azonos id északéhoz

Cl1.

c2.

a.

b.

c

Segitségét azzal is szeretnénk megkdszonni

Vélaszait bizalmasan kezeljiuk, csak 0sszesitve, statisztikai médszerekkel dolgozzuk fel!

, hogy majus 31-ig megkildjik Onnek e-mail-en a felmérés elemzésének rovid

képest varhatéan: 1-né 2 —valtozatlan marad 3 — csokken 4 — nem lesz
EZEN BELUL:
B7.1 Gépberuhazas: 1-nbé 2 — valtozatlan marad 3 — csokken 4 — nincs I:I
B7.2 Epitési beruhazas: 1-nbé 2 — valtozatlan marad 3 — csokken 4 — nincs I:I
A kapacitas-kihasznaltsag a kdvetkez 6 6 honapban varhatéan:
1 —néni fog 2 — azonos marad 3 — csokkenni fog
A véllalkozas jovedelmez 6sége a kbvetkez 6 6 hénapban:
1 —néni fog 2 — azonos marad 3 — csokkenni fog
Az On cégénél 2013-ben hany szazalékkal emelik a br  uttd béreket? Ha csokkennek a bruttd bérek, %
negativ szamot irjon be!
Kérjuk, értékelie hogy — az egyéb hatasoktdl elvona tkoztatva — az_elmult év_kormanyzati intézkedéseine _ k
kovetkeztében hogyan véltoztak az On cége...
...adminisztrativ terhei: 1 — néttek 2 — nem valtoztak 3 — csokkentek
...Jogi kérnyezetének kiszamithatésaga : 1 —javult 2 — nem valtozott 3 — romlott
...munkaer 6-piaci szempontbdl hatranyos helyzet G munkavallaléinak (25 év alatti / 55 év feletti /
nem szakképzett / korabban tartésan allaskeres 6 / kisgyermekes) szama:
1 - nétt 2 — nem valtozott 3 — csokkent
...adéterheinek mértéke : 1 —nétt 2 — nem valtozott 3 — csokkent
...bérkoltségeinek mértéke: 1 - nétt 2 — nem valtozott 3 — csokkent
...uzleti helyzete : 1 - javult 2 — nem valtozott 3 — romlott
...jJovedelmez 8sége: 1 —javult 2 — nem valtozott 3 — romlott
...beruhazasainak volumene: 1 - nétt 2 — nem valtozott 3 — csokkent
...0sszes foglalkoztatottainak szama: 1 - nétt 2 — nem valtozott 3 — csokkent
Kdszonjuk, hogy kitoltotte kérd  éivinket!
A kitoltott kérd  Givet kérjuk kildje vissza a Kamarahoz
im: , részére!

Osszefoglaldjat. Ezt csak akkor tudjuk megtenni, ha a kérddiv elején megadta az e-mail cimét. Amennyiben tresen hagyta, kérjuk,

most pétolja!



